



В Пермском районе руководители территориального следственного отдела регионального следственного управления СК России провели учебные занятия для сотрудников уголовно-исполнительной системы

Руководитель Пермского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Пермскому краю Михаил Чуйко и его заместитель Федор Лимпинский провели учебные занятия для сотрудников Пермской воспитательной колонии и следственного изолятора № 6 Главного управления Федеральной службы исполнения наказаний России по Пермскому краю.

В рамках занятия сотрудники следственного комитета обсудили с личным составом исправительных учреждений вопросы выявления преступлений, подследственных органам Следственного комитета, а также затронули темы соблюдения законности при применении физической силы, специальных средств и огнестрельного оружия сотрудниками СИЗО и ПВК, совершения ими преступлений и правонарушений, как при исполнении служебных обязанностей, так и в быту.

Отвечая на вопросы сотрудников уголовно-исполнительной системы, руководитель следственного отдела подчеркнул важность и необходимость проведения работы, направленной на выявление и регистрацию преступлений, совершаемых подследственными и осужденными в отношении сотрудников исправительных учреждений, расположенных на территории Пермского муниципального района, отметив, что расследование уголовных дел указанной категории и своевременное освещение результатов расследования таких дел в средствах массовой информации, позволяет не допустить совершения ряда таких преступлений впредь и напрямую влияет на формирование у граждан положительного мнения о работе всей правоохранительной системы в целом.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



12 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1556467>